

19 ИЮН 1977

Кировская правда

г. Киров

КАЯ ПРАВДА

* ТЕАТР *

Гастроли

Т Ю З А

В ИЖЕВСКЕ закончились гастроли лауреата премии Ленинского комсомола Кировского театра юного зрителя им. Н. Островского. Гастроли прошли успешно.

Свыше 22 тысяч зрителей за 17 гастрольных дней посмотрели спектакли кировчан: «Обман», «Письма к другу», «Сказка о царе Салтане», «Тили-тили-тесто», «Игра мотыльков», «Снежная королева».

Репертуар был рассчитан на самый широкий круг зрителей. И несмотря на то, что в это же время в Ижевске проходил традиционный музыкальный фестиваль, кировские артисты не могли жаловаться на отсутствие зрителей.

В Ижевске нет своего тюза, поэтому кировчане провели ряд встреч с учащимися, директорами и учителями школ. В обкоме ВЛКСМ состоялась встреча с комсомольским активом города. По просьбе работников городского отдела народного образования прошла родительская конференция по спектаклю «Игра мотыльков», где активно поднимались вопросы воспитания подростков в семье.

Естественно, побывать в городе и ничего не узнать о нем кировчане не могли. Тем более, что это город — соседний город, с которым Киров соревнуется. Поэтому были организованы экскурсии в Ижевский автозавод, побывали актеры и в доме-музее П. И. Чайковского.

А сейчас — продолжение гастрольного лета в районах области. С 10 июня по 20 июля театр покажет 120 спектаклей. Зрители Арбажского, Пижанского, Тужинского, Кикнурского и Санчурского районов посмотрят «Игру мотыльков» («Последнее дело судьбы»).

Спектакль «Не все коту масленица» по пьесе А. Н. Островского Кировский тюз покажет жителям сел и леспромхозов Белохолуницкого, Нагорского, Омутнинского, Верхнекамского и Афанасьевского районов.

А спектакль «Красная шапочка» коллектив повезет в пионерские лагеря.

Е. ТЯЖКИН